



况耀勋

——重庆市渝北区笃信实验学校五年级3班

“在时光的长河中，我悄然成长，那些青涩的足迹，如同珍珠般串联起我成长的轨迹，闪耀着独特的光芒。我敬爱的老师，感谢您用爱心和耐心培育我，在您的悉心呵护下，我像花朵一样茁壮成长，世界因您而美丽，生活因您而充实。”



熊书颜

——重庆市云阳县第一初级中学七年级

“亲爱的老师：感谢您每个晨风中的等候，课间时的辅导，晚霞里的送别！懵懂童年，帧帧师恩，滴滴深情！祝您节日快乐、生活美满！”



夏舒涵

——重庆市云阳县路阳镇路阳小学五年级3班

“祝福天下所有老师教师节快乐！”



张昱仪

——重庆市酉阳县实验小学四年级1班

“难忘您为我朱砂启智，难忘您课堂上的循循善诱，难忘您和我们一起奔跑欢笑。

教师节来临之际，祝我的老师们节日快乐！我爱你们！”



朱隆岳

——重庆市南岸区龙门浩隆平第二小学校四年级3班

“老师，您如春雨滋润幼苗，耐心施教；似灯塔照亮前程，辛勤耕耘。您智慧如炬，照亮知识之路；勤勉如蜂，采撷教育之蜜。师恩浩瀚，我们应当勤学为报，祝福亲爱的老师，节日快乐，幸福安康！”



李文蔚

——重庆市南岸区中海学校六年级8班

“师恩如光，照亮学子前行路；师德如舟，承载希望向远方。致敬辛苦的园丁，愿您们的生活如阳光般灿烂，教育事业熠熠生辉。”



凌紫

——重庆市实验中学

“九月橙黄橘绿，丰收是为您吟唱的颂歌。感恩每一寸光阴，因您相伴而灿烂。祝老师们节日快乐，身体健康，桃李满园！”



李芸江

——重庆市武隆区实验小学

“一朝沐杏雨，一声念师恩，希望以后的日子里，您能“+”上许多健康，“-”去许多烦恼，“×”上许多快乐，“÷”掉许多烦恼，愿您开心生活每一天。”



刘仪然

——重庆市渝中区人民路小学六年级2班

“师泽如光，微以致远；师泽若水，润物无声。您四季不歇，是星辰，更是星辰的点亮者。教师节，愿您开心健康！”



王梦婷

——重庆市北碚区云山小学五年级3班

“成功源自您的栽培，优秀出自您的耕耘。为今天喝彩的同时，我们永远铭记您当初的教诲和箴言！一路上有您的教导，才不会迷失方向；一路上有您的关注，才更加自信勇敢，老师，谢谢您！”



代展硕

——重庆市大足区实验小学三年级2班

“亲爱的老师，感谢您给我顽强的翅膀，让我飞向那知识的海洋；感谢您谆谆教诲赋予我的智慧！祝您节日快乐！”



熊梓含

——重庆市北碚区蔡家小学

“小小讲台，承载着无数的梦想；颗颗汗水，浇灌出知识的田野；谆谆教诲，唤醒了不屈的灵魂。师恩如山，祝您节日快乐！”



刘义嘉

——重庆市武隆区实验小学五年级12班

“亲爱的老师：您上课时的风趣，教导时的严肃，课间的活泼犹如山间的清风、甘泉，滋养着我们，让我们快乐茁壮成长，感谢您！在教师节来临之际祝您节日快乐！”



李姝晓

——重庆市北碚区两江春晖小学五年级1班

“如果我是小树，您便是我需要的阳光，如果我是小鸟，是您教会我飞翔，亲爱的老师，我们因为您而成长，祝您教师节快乐！”



周俊宸

——重庆市垫江县桂溪小学校二年级8班

“金秋送爽，丹桂飘香，转眼我已经步入小学二年级。是您教会了我第一个字，为我插上梦想的翅膀，在教师节到来之际，祝您节日快乐，桃李芬芳！”



成东旭

——重庆市城口县第二实验小学三年级5班

“在这美好的日子里，我想说：敬爱的老师们，你们辛苦了！祝你们节日快乐，永远幸福。”



张懿然

——重庆市垫江中学三合湖九年制学校二年级3班

“老师像太阳，滋润小树苗。节日献祝福，愿您幸福安康，桃李满天下！”



张涵宇

——重庆市城口县任河小学一年级3班

“一支粉笔，两袖清风，三尺讲台，四季耕耘，您精彩耀眼，如日月星辰，伴我们披荆斩棘，护我们前程似锦。”



曾瀚瑶

——重庆市荣昌区棠城小学五年级5班

“40个春秋，您用知识的火炬点亮了无数个幼小的心灵。在这个专属于您的节日里，愿您的生活和事业继续闪耀，如您的智慧一样永恒。祝您节日快乐！”



杨茜苓

——重庆市开州区铁桥镇中心小学四年级2班

“感谢默默奉献的园丁们，是你们的辛勤耕耘，让知识的种子在心田生根发芽，愿你们的每一天都如春花般绚烂，收获满满的喜悦。”



李盛鸣

——重庆市开州区铁桥镇中心小学五年级6班

“感恩敬爱的老师，您用知识丰满我们的羽翼，用理想编织我们的心巢，用热情助力我们飞翔。祝您节日快乐！”



左曜瑞

——重庆市渝中区人民路小学六年级1班

“成长脚步不停歇，我学会了勇敢和坚强。亲爱的老师，您如温暖的阳光，照耀我们成长，祝愿您生活美满，桃李满天下！”

(排名不分先后)
本版文字编辑 石芸凡